Spreading Wings S?200
AP 31

2016.01

cip



REEH

RAHAMISE S900., AFECIHTE 75 MG www.dji.com B S900 RUEMA, EHLUETZ R EFESR
FrREELRERFEM. BRFMINEEH, DASITEM.

FUBFPEERZE, BFAEIEARSE, —BER, BEMANAERLEIBRBINARTES
BESETFMLEERZ R, RREPAHER. 8. B3 X5 (8EERIEEE DI
Efeitan: B, BIE. 1B ) EMNTIERSIRAK, DIBAREAEST,

It FCCIAIE A K7F=ga . TEEBINEF, Zr- M BeRIEmMEB Tt EXMERT, JaEE
I FHEREUISL A 17 HIfE e

DJI AXIECIFET BRI MER . AXEIM=REIR. MBS, WAHEFEASNREIRe &R,
AR FMAXIECIFIRINETE . FEFA], FNMELUHIFNEHIEIED.

&g

S900 B—REUEN A CITRE, BEBEEESH. BIERY . R2REFHR . ESEEMNANRT
FLREFR TFERREE; PTG, TnEiE . BIeXN GPS T2 EERAEERIFHE
EMALRAIRFAI ., ERAHGERELE. SIEERUREAG . NAERRINBENTENRE
LELR, HREHZUANIBRATSRESAEENR. S900 BiEs DI ERERSEHOR, A
ESEBFEMBYN, RSBk, EBRHsancsil. ka D) SheE UERGHEERS
=B, FREREREN TR, HIZNATEMIANN B .

]

2 ©2016 K3EQIH MINFTE



RE=AH
&
BH R
FmERTEEmR
RIS
ERYmBEE
RENE
RECERRIIES
FROBE XT60 #eMiELk
LI
REWHEESE
RERD
Bt
BERTE
B LED fmig
mRAE
EEFSH
ENEE (FAQ)
EBIEIRESIE
BRI
FapgdEE
(EFRIT
FEYUREEG=ETE
BT
REM B Ti2
THBR

@ W

o a0 A oW NN

11
16
16
18
20
22
22
22
22
23
24
24
24
24
25
25
26
26
27

© 2016 Kol WbFrE 3



S5O R0

FmiE AEESEm

SEIEHAMRIER AT RERT A BV IEN —EEAMDEFBILR, EILE(ER S900 i, BSwER
Ze, AFRFR TR FREZE, BEW.

RIS

1
2
3.
4

. BE GPSHY, SMEARE, LR ORERRTINEESTIE.
. &% IMU BY, BR IMU E53k880) 5 Taat L kel RIS —3

SRPVEBGENAOR G TEES, LIS TRESEERER, MGMEE.

- BRI ENE

a) HI& CCW > FubZe M1/M3/M5/
b) 12 CW <> Hhih22 M2/M4/M6/

BTERZITIERENRYL (EERRLK) , BREMA.

6. LIRS, ITENEEEY, BZIINENEREEREATIRIHZLE, BEXERLTHEBHEEE

12227, HEBRISERESRLK.

7. M ESesi A R SR E A TRZRY, S900 KINB= .
®ITEE
1. EEARMERHLIE, MEXRSIBIE 7.

2.

o N OO 0o b~ W

9.
10

H

BRYTHI, BSUERIUEEEHNRERERERT . EFEBIRIERA, BRITEE,
LA A TR0 AT IERE

TR LN ES T RD T, WERMHENSURIA, BAE KT,

- HITRIBEZIERINE RO RIERIIRE, FEITERERET.

- BRRATED, SR ESC (ESLMBIRERLEEZETE.

CYTHBRBARERE, WESY. AR JLE. B, SEk. SIRER. KEE.

. S5wMFEF 6S LiPo 5B,

. B2& DIl A2 WIRRGHERRT, S5 A2 Fi22E M1~M6 I ESESESE, UBGak
FOHRSE o

Stz eiR WEE T YT, URKkERK.

- PPN e RN ERE RO SRR, B RARNEAE RRIRNER RS .
11.
12.

FTIPRSEzm, ENEIREMAIEN, BRI ERIMEERIEA .

BESWER DI IRHATEA .
=
AETEIETBITEARRN TR, BIHENER DI ZRAR.

S8

A\ EEIEFR E O TN ]

4  ©2016 XIEEIH RBUETE



EAMmF

O x 1

3HhEES% X8 O S
REtNZE x 1
Ce= =3

NE x6

foie x1

IR x2 ¥ x2
ARG * 4
RIEEAREY > 50
TEIERERIN x6
SFEERENL x4
Bea x1

M4 x 35 ( LZEHEE )

M3 x 8 (Zaefaise )
M2.5 x 8 #fsk ( ZEERTES )
M3 x 22 #Rsk ( ZEESEEe )

WEMRZETIRHME (B8)

I8

2.0mm W7SAIRZLT]. 2.5mm N7AIELLT]
HREZ

fefeslis. 8870 #HAH

HakENET

iz
RTzigse,
BT EERZ,

RTRghRE . M5,
BFEEEE. EEER,

© 2016 X3zt

ORI

B THE0S S



TR RAT

RERERER

1 S ERRERENCEEEE.

2. REITERTIFETNSERTETR, TEM25x8 (k) BLITHIRE
3. IR EIBAEIF ORGSR, FHFEM3x 8182,

4. BRFIELEE L3

.
A2
U=}

RESERE.

L - MBS 58.5mm, ZESREREN 70mm.
- B BRI 30mm HIIE .

6 ©2016 K3ECIH IRINFAE



REHE

1. RENE.

1) WRIBIERSERE, % LNBLRERE,

2) BIRFBHZLIRE, KA.

3) EALUGHLIEREONELETE M1 R M2, (ER TRk,
)

IRBNERERANNE £ CW 1 CCW tRic, # CCW FRichIA
5 CW FRCAINE aE 05 M2/M4/M6 {7 E .

CW 5 CCW #rig
FEyE LED*

2. BINBBARIFOEEH,

3. FENUE, EYBRLREAIETORE
HUREL AT

4. NEEEITENERLZ (M4x356) . TE:
AT REEMNLEFLERN, FIERMA
AREBNRLTHEREENEITE (1715
HESSHETENERERYT) .

BT
e

FBiIEES%

58 MA/MB/M5 (&,

“LED BNESNERES

© 2016 K3EEIF MRiFrE 7

TR



TR

Spreading Wings S900 - fiff

5 MNTFELZESIHE.
6. ITEPOR EAIHHN . (ERTIENRFBEYCENE, S0, BRIERE9 T,

7. BAEBRFPOIR EER07SEIRE (M2.5 %8 Bk ) FlOMR B, ARG OIRESZERIN
PuRzz (M3x8 BY, MFHUOMRIEIR ) FIFRORESS, LUEERE ESC (554%5HBIRE.
8. BHE ESC ESELEREEIFROLE.

8 ©2016 K3EEIH WIFTE



Spreading Wings S900 £~ i

9. BIERRIREEERTOR, FERFRENM RO FIERFOR AWML ED. 16

HNIER, RN,
10. ATEHLERSE, BES kR4 REHEFE—EAE, ESEBERE TS,

ESC (554
FBIR%

© 2016 KIZQUFT hAXFTE

9

TR



Spreading Wings S900 FJ - fiff

12, BAERLEROIRGEE, FITENIE22 (M3x8 BI ) ; AEEHHEEDORLESE, 3
IFERBUR2 (M2.5 %8 BIFESL )

13. BB, YU M1 M2 97 6Te801k, Y& M4 30 M5 A siTRiE. NIREE, HE
M1 M3 F M5 ZRIEBHLERTETIEEE, H1E M2, M4 F0 M6 $Z=AIFBHIRRT$HhEss .

10 ©2016 K3EEIHT MRINATE



RETCERGHESL

S900 TR 8 MUE, TR UERS. TEIUIERRIR, BlERE, BLESMEREIE
RIS . FELL DI A2 KEERGAPIRPEE N RENE. £/ A2 UERENAF, Bha
A2 KRS FMER R E

RRLR
1. 22 IMU BREREIFUOZE, iR IMU §5L300) 5 WiTestlLsAmims—5.
2. LEE PMU f&EHRE 2,

A

3. TEEEER . B EESR PMU IITREEUE .

Liiiinl

ANT
v ¢

A2 Fi=

©2016 X3ECIF MRiFAE 1

S STN S o MM



S STN A o MM

Spreading Wings S900 - fiff

4. A M2.5 % 8 1222224 GPS TS L,
5. FASIiTZ3E GPS 18R, #A(R GPS 1Bk EAIETSLIEE ©iTesaIblk @ (M1, M2) . {#F GPS
IFBEERT, 1B/IVOEE,

Y

6. TEINHEMNMEBENE, BRECHNFTELEHCER, 1REAYL. LED 6774, i0SD
TEASEIIEIRS o

12 ©2016 K3EOUH MRiRFRE



Spreading Wings S900 £~ i

7. IEMENNREUE FREEE G EEE, BICEIR TIMRLE, BEHTE.
8. JEE S900 EIFEIK A 30° , SHERERKERSSNIMER

A\ - BRI GPS, B bR TS T{E.
- GPS TATAIEEBUKER, SR KTaEMe SRS Tstrss,
CREENE, BIVER KERGESNME, RELH, ERSKATHTREIIL, KE
NS AR, SEIESTIE.

©2016 K3EQUHT MIETE 13

SENHFA Rt

HIE R



ST SYINF o MR

Spreading Wings S900 FJ - fiff

FiERESPORES
1. &% A2 WIERGRPFMTR CERERES.
2. (HREEEELTREESTORRES,
FIEELE S AR, BRESINERSSIEEENAI S T TiE .

EREEE: Fa====4 =

B—igELEER ORI S SHERE (M1~M6) |, iTEELAEER . B—isiEEEs+is
22 (M1~M6) , FEESASER . EEHTENTE:

(1) HEBEREN 4 $EBT M1-M4 iELL, BRLEVRIE M1;

(2) HEIREEA 4 FHEATF M5~M6 L, IRELENINE M5;

(3) 2EPEEM 4 FHEATERIREENN MmN, TEHIREEERT M1~M4,

—

ﬁﬁé‘ o
M1 - 600 oe
M2 ol o [o -
M3 ol o |o e
M4 2 o lo
v EERCO> o
M6 olo o
Ol O O
©J © O
A2 3z FRIOZRE B S SRR
5 3 shEEE: C = = &
ERIRSSHEE M1 < A2 E=2E M1, - - , FBIB{SSIERE M6 < A2 =88 M6,
M1
N O o o] Fa —
M2 a LINK LED U rs o
M3 i
X3 —
“ A2 -
e FLIGHT CONTROLLER X1 —
M5 (CONTROLLERUND
Mé % E S2
<
¢ o d
RIS S SHEEE A2 Eiz

14 ©2016 KB MRINETE



Spreading Wings S900 5 Ffift

/N RER DI EE KBRS, BT M1-M6 HRZIFFH, SEER MERARSIIRE
RN ZizlE iz .. BIanfER WKM KIER5hT
IS EHEE M1 < WKM ER2E M1, - - , EBiE=E1HEEE M6 <> WKM FE4528 M6 .

®©

uocians ]

MAIN CONTROLLER

clji .

TMand © 2012 DJI INNOVATIONS.

TR EEERIEL

1. AR (M3, M4 Z[8)) BFRVEEIRES=FIR L7 20,

2. EEAMRN (M5, M6 Z[8)) BHAIERISELITHIRAT ‘R” 0.

3. WR(ER A2 WIERE, ERMRCTGERETRE F17 IROREERESRAY “INY O, a05RME
BEHE RS, BREWES— T XEEEED “IN” %0,

B Bws% et BF5%

A\ EEERNAARNNETAEER, SUREEST.
< EEREL, BRETIIS TR

016 KIEOUST WIS 15

SRR ST o i



B

-

it / SSR TR 091X H

&

38 XT60 1E O EZ

SPILZRERARIERIRIR, TRER 3 B8 XT60 RN, HBEESTHMEE, FRZENT.
ELT R

1. EEREE PMU RUEBIRERE]FOZRIERAREA_EAY—EK XT60 0,

2. EERETEBIEHIIRIEIC LA XTE0 RO EIAOEERREA T XT60 B2,

3. HERBEOR AT DI EIREMHE, SRIBEIREREA .

RERH

IR MEL SR

S900 RYRBIREL(ERI AS150 FfTkilsk, BEEGELISEREIBRERE L.

1. BIMTERMERIRSL . BSM D TR FFERIREMILE, —RREM—IRE, BNSZSHBIBREE.
BRI RN E BRI ESHRENRIRE, TRIRENBERRD.

2. MF—REMANREL, KRRIRBEFIRERSRE, Silk (EF) 185, SRiEED
mSs%, EELESRTEER.

3. BRIF—REIBERIL, BBIEERIEFIACRTE, Sk GELIMR ) 88, S085E,
IO NE R SR SR EER .

— I == — "=
—I— 17 —IH=

BETREE
18 ©2016 K3BOIH KRINAE



Spreading Wings S900 F -~ - fif}

LTS TR

1, ZREESMEIEMR_E, BihERZedEzsiE) sy 80mmx 120mmx200mm, FEAE(FEEBIHZR T
EBith,

2. AT%E, LB, QEANNEREEL, BXYIEAEEL. B, SRk elEk, B
kb EEEk,

) \'ﬂ/'

L

[

= /ﬂ\_

A\ THREEEEL, SEEAAENR, BERNEREE YT, SESEIELEMTR,
BN viTRett.

©2016 K3EQUH MIETE 17

Sty



AR S I

WEWEEELR

HEFERITRF, UBTREERR _(UAXRE, miiEhiesE2ep S FIGE .

REEERS

EEEERE EN T UAXEE (FOARE ) (FRRERESIMARIRT, R XS RAYiRS
OB HIR “INY 60, NRER A2 RS, WisRERS ‘F17 inEEzie
FEZMEHIRAY “INY O

(@) wo: HAFXIZE, W,

(@) HF: BAFFXENE, HTER.

A\ - MRERE RIS [FailSafe] TIAE, ERBEER (R |44, (REZKNB%E
ERIPRBEE, THTRREERAT [T DR, MR T eeEm.
< ABIDRAAEESEFFAMSEIRE, TFaNsMEERREmMAsH ERGIHeE A eieirt
KAERRIEFIF K .

EREER

1. RERRE . BMHAIRBITEERE.

2. BB RIRE [T 1 UE, FEEiRss.

3. R R LT A OCINY IEEBIERFHES.

4. WIRIEIRALT [ R IR, Bt . FBERNSREEEFIRN LED RIS, BiESR.
WNSESTEIRIZHIIRAY LED T8I, BB TR TIZR &

5. SWTEES WfE, ZARBFFRRE (W2 ], REZRMILSHEER e .

6. KITRRAESEMER, BRIREE [T ], EERMLSHEER T .

18 ©2016 K3BEUHT WA



Spreading Wings S900 £~ i

G+ iR,

LTNTHRINERR,

< INRFEA A2 KIERF,

7o
TAag

< JIR “IN” IO ESE

BBEE

HAERMUE SWE, FAasE
. J:EEHWD%‘L_?IWFEEE? [Woke | U &, NRGTANLITEANE

BRTTRIRE [T | &
BN, LED I TIEINIRR, 1B SR FEEL
< INREBIEENZINEEHEHINETS, LED BINTES. BRI 4L,

TG [ | FRITIBIN, RAFEEHRE.

ELES

A RHRENLERIR o

SHATLZ2E, LED B

ERJLAMER A2 B2, EehE MRE “EReaER” , ¥
MRELENERLEESE ‘A2 TIERFBEFFM .

W RS T BR B AT HR

RFEFET(E B — RTHES

RGO @) e BATHRIA

REEETE @) FATIBIN

RO W — ETES

HENB SR e BT R

B s e ENTIBIN

e s ) — TES

FHRBAES T RLE &) e LTATHRIA

BNESRE @y LTHTIRIN
G2 5

e B 2 B

TiRERE 35~6S (LiPo)  BAES PWM ( BikH3sEE S 800us~2200us)
TR 2X 1A@6S mES PWM ( =iz 1520us)90Hz
TIERE -20~70° C e E 6V

BirER 8759 ferliTie 150° ( &/ 120° )

©2016 X3ECIF hRINFRE 19

AR S



OB I

i g — 2
BREA
ZEREH], BAEBTER?
Z15-GH4 (HD) =&,

S900 AT =ARE MEAT, TEM, Bk E R LREGERY, BLEaIRE
onEREMA £, TELADJI Z15-GH4 (HD ) =&hfl, BaiERzrnEELZEsaenN=a. A
DJI Z15-5N / 7N =EHIBFiE£5 DJI Z15-5N | 7N =L TEEIN (10 P21),

20 ©2016 X3BOUF WRILFTE



Spreading Wings S900 F -~ - fif}

LR E, BENERIENESIUE, REGENEOEE TESAYHEL.

DJI Z15-56N / TN zEREETEEW

A\ -BFEARIR, BREUEMRMKE (BE Z15-5N/INZAFER) . LBemaiR
AR EHGREM. ECHDECAHE No.34 (I P31 )
* SREGIETERSE (FI P6 ) TEMMRER, BTN IEELERS.

Xr BeiHE No.34 ERTFRERTEE K EN 300mm KA, iR KE R 350mm
MRPTRWE LR .

© 2016 XFEEIFH MRS 21

OB I3



kS

AR 152

e 21234567--B--B

HI A RIS BBBBBB -
BMANEERE B B B
WMANBERE BB---BB--BB--BB-

BRI LED iRXT

N 5PN

IiE#e 4T (KT ) B=
i heke BITES

A\ DJIBEENSHEE WTEMRIT, 5 0J CERARAFRN, GEBHTSHRSN
ITIEEERE .

XIFRESA TR 900mm

BEKE 358mm

PEEE (S8, BiE. Zieg) 3169

FIDZRER 272mm

RIDZRES ( SESTEIRRAE EEF e ) 11859

REFELERT 460mm () x450mm ( FEE) x360mm (&)
s

EFRYT 41x14mm

KV & 400rpm/V

BRI 500w

B8 (BN ) 158g

22 ©2016 KIBEIFT HRAETE



Spreading Wings S900 F3 /2 Ffiff

TR 40A

TfreBIE 6S LiPo
FEESmE 30Hz ~ 450Hz
IKzh PWM S 8KHz

B8 (S8eE) 35g

()5S =RE TR
R 15x5.2 inch
B= 139

rES 4.7Kg ~ 8.2Kg

2 ES 3.3Kg

[apaleshic) LiPo (6S. 10000mAh~15000mAh. &/ 15C )
BRI 3000W

BT 1000W (@ 2 k&= 6.8Kg )

={E] 18min (@12000mAh &2 KEE 6.8Kg )
TFNSIRE -10° C~40° C

A2 110% 110% 120% 220% 220% 120%
WooKong-M 160% 160% 160% 190% 190% 100%

©2016 X3ECIFT RINFRE 23



il

)
o]

(ov4) B

= LE)E (FAQ)

FIEERTT A
IREREENER, B ESHISE SHRISENIIIRE
IR FIRIPIR LAY, FRNURA A BT SRR RIS TR, BIRR FEIRE.

&L

BHLR
R E

BRI

RFRRE

AR
RFRR &

EEtLZRIEHhERE (CCW) EEHLIRES EHhEsE (CW )

B ERRER
1. 15{FAIRZ M3x12.3 (2 pes ) FNEE (4 pes ) EFLERENT,
2 BfEMRN 4 F5e - Bk (0.4 4 - K) S L1822, S ERIRLZES,

AR
&K E
ks )
&L

T ERSENSME, T8 SIS R,

AN\ gsdnETiea SRIg LT F e TIREHL.

IIENES

1RELFRE FRAT —V\RIRCRIEMELE RN . IBESRE CEIFMGEITRC, R VTRE.

24 ©2016 KIBOUFT RIFRE



Spreading Wings S900 F -~ - fif}

fERRIT
RESR
1. BRI NRIE. 2. FGRITHENE -

BREEHRETX
REBNEEL, ETRRRETARENERY. PRSREENORESTEE.

A\ - BRGTHE, BEUREEINEEMRERRRERT . AFERIRRE, ERATE
18, LU $Teei WTRE .
© DERRERRCE, SSREIRENRREER 4 MN%aflA.
s IR E, BTRLATENERIFRASSENERRAIRED DRTE, BEEE
[EEBHVEEbRIRIUE, (iRl iE s .

©2016 K3ECIFT RINFRE 25

il

DA
g

=]

=

(Ov4) i



Spreading Wings S900 - fiff

BER RN

HIR, BNBENERRZEFREN, THETIER, IRAENE, (RSN EIREIBE

e

LR

1. EREREHEIRSELEHEIRA L7 O,

2. EEARNERSEZIESIRAN ‘R” O,

3. FRMB TR TR, BEEmit bR, IWATREIUESEINR LED EMTHRIN. FelAIE 5T
i,

4 WFE, BERIER, EESETUTR-EEE, BIRPKFHFENBERT.
5. HRUERLLETSE, LRAMHEI M3, M4 ZEIRBHL, REERAFIFE M5, M6 ZIFRH
Hfiz. ABURTFAEIR.
I
Sy ©
TR LIN Oo
EEAE
LR
EUBE, EBA2
EHEERE “F17
MENEFETIZ
RETESR
1. RRRS, RBSRRERSFIRCHUTEETING, #RFHE.
2 WR CRT . U0 CIN IR AR,
3. BT RUETRISERSEY, WEREIRPEEERES.
4. FUFBMEN T ESCIRAERYE, FRERAI e, AT LED BTN, BR—RIRHE, LED EXT18IN,

FHARAETIZ . RETIRIBZEIMETEENEN

5. FERELINTIE, ADEFTWBEIER ERHBENT; SREaRTE, AUETYIEEE
b5 ERBENBIT

6. WAESTM/E, MIISHEEEMET [T IR, LED ITE=. REZRALUESER.

A\ - BRETREIES, REER, EREEESIRRERH TR,
- RAETIRERTIEEY), —BREREEnIiEZa T, BT ERSREHRE.
< WIS “RT ALY EEREER, BOEEWMNETE, BT RS EENRE.
* BN ISR TIERE, AR ERFRREHITIRE

26 ©2016 KIBEUF RIFAE



FHER

MREFEZFIRThM, BSEENAECMEENHNRS, BWLENEHE . BHHESN
MZELN
20101CCW gy
FoRIRRSET; CCW RoRisRTE; BAR
$900 —_'_ T T L & Rpae: chmE
O1HLEE; 02052, O3#EFESE BHESHNEHRS
alel
mE
590121028/
$9012202R/
M3x12.3 (4h7<Fs) 1 71— S9013701R/
' $9013801B
$9012503
$9012501CCW/
$9012502CW
$90121018/ :
$9012201R
M3x10.3
7' gf "
59010801/ s o 59012903/
59013501 2 59013003/
8 59013103/
59010802 - 59013203
$9011001 = S9010401CCWB/  S9010402/
@ S9010501CCWR/  $9010502/ 59010403/
Mo 5 - 5= $9010601CWB/ $9010602/ ggg}ggggﬁ
: sgo1o7o1cny $8010702 oo os0s
59012902/
$9013002/
$9013102/ !
59013202 v
P $9012302/ & 59010404/
$9012901/ = o 59012402 $9010504/
$9013001/ $9010604/
S9013101/ e 9010704
59013201 e
! Bb M3x12.3 (EfEsk)
S9012301R/
$9012401G
BHaErFsS /iR EERERMY
4 MEEM (CCW-28) S9010401CCWB, S9010402, S9010403,
S9010404, M3x12.3 ([E#EL)
5 MEEMH (CCW-If) S9010501CCWR, S9010502, S9010503,
S9010504, M3x12.3 ([E#EL )
6 HEBEMH (CW-2&) S9010601CWB, S9010602, S9010603,
S9010604, M3x12.3 ([E#EL)
7 MEEH (CW-4&) S9010701CWR, S9010702, S9010703,
S9010704, M3x12.3 ([E#EL )
8 BB EERESEY S9010801, S9010802, M3x10.3

©2016 X3ECIF hRINFRE 27

BT



Rl e

Spreading Wings S900 FJ - fiff

10 EEABRIR S9011001, M3x4.5

21 4114 8B (R) S59012101B, S9012102B, M3x4.5

22 4114 BBH, (£1) S9012201R, S9012202R, M3x4.5

23 4114 B3 (£1XT) S9012301R, S9012302, M3x12.3 ([El#F:k)
24 4114 8838 (44T ) S9012401G, S9012402, M3x12.3 ([E#Ek )
25 15 IREH S9012501CCW, S9012502CW, S9012503,

M3 x12.3( 45 )

e

=) =
S$9020301 —%
=, oy, =

T i T
M2.5x8 ( ElfEsk ) il T
59021502 — N T —2
$9021503/
59032703
M3x6.5
59021501

l e $9020302

i
$9020901 ﬁ H H b M3x8(BW)
1 ﬂ H DI

$9021201L
S$9021202R

$9021203/
$9021101

$9021401 M2.5x8 ( [ElHEk )

M3x6.5

28  ©2016 X3BOUF WRILFTA



Spreading Wings S900 F -~ - fif}

RHaEFsS B SEEME

3 e RINEY S9020301, S9020302, M3x8 (BX)
9 FRIMRIEZITEF S9020901, M2.5x8 ([&E#E:k )
12 METREEN S9021201L, S9021202R, S9021203, M3x6.5
14 FIOR MRE 59021401, M3x4.5 (E#Fsk) , M3x8 (B ) ,
M3x6.5, M3x5.5
15 R _ R EE S9021501, S9021502, S9021503, M3 x6.5,
M2.5x8 ([EHEk )
11 L= S9021101
M3x4.5
59031902 $9031812
So0st81a $9031712
$9031815 $9031903
M36.5 sgi)ﬁ:::bi
s \
$9031604/ N
Feci AN s9031701
$9033303 ] M2.5x10 (#5sk)
So033302
59031603/ Q2 %
$9033305 Ea
59031601/ s ﬂ '
$9033304 s $9030201
so03te05/ ———— 59033313
59033307 $9033314
P E—
weser— 59031801
.5x6. YV
$9033308 PO
$9033309 Y T M3x8
$9033310 ; /// S9031802
S9033311 v @ Sa0a1504
S9033312 - 59031805
4 $9031811 ———— @ Sn;(z);x:o.;
$9031713/ e Y . ' S
S0 YOI, s M2.5x8 (#RL) ' < Sw3te07
M2.5x8 (#sk)—— /////// // ﬁ — @""""'TWXM
Y 4 y S M ss032001
$9032601 s / e
S Y e $9032002
59032602 // J 4 // /
99032609 A HE: ()ESENEREEAZS, BT BHES
$9032606—————————— yd S S90318145S9031815/I88 ¢4 LA9r, HEBHE R
M3x22 (k) P
$9032604

©2016 AZTOI IRIFE 29

BB



BTN

Spreading Wings S900 - fiff

GHaEFsS
16

17

18

19

20
26

33

B

RERAEEL

FIZRIREDENR ()

BZRIREDE(R (£ )

IR —=B3E

BEMH
BEVZRIEEHT

HIZRRHEREEN

FEithiRAE M

pa=p s

SEEME

59031601, S9031602, S9031603, S9031604,
59031605, M2.5x5, M2.5x 13

S9031701, S9031702, S9031703, S9031704,
S9031705, S9031706, S9031707, S9031708,
S9031709, S9031710, S9031711, S9031712,
S9031713, M1.6x5, M2.5x10(#:k ), M2.5x8( [
L), M2.5%x5, M3x8, M3x4.5, M3x6.8

59031801, S9031802, S9031803, S9031804,
59031805, S9031806, S9031807, S9031808,
59031809, S9031810, S9031811, S9031812,
59031813, S9031814, S9031815, M1.6x5,
M2.5x10 (#Rk) , M2.5x8 (EHFL) , M2.5x5,
M3x8, M3x4.5, M3x6.8

S9031901, S9031902, S9031903, S9031904,
59031905, M2.5x5, M3x6.5

59032001, S9032002

S9032601, S9032602, S9032603, S9032604,
S$9032605, S9032606, M2.5 x 8(#fk), M3 x 22(#4:k )
59030201

S9033301, S9033302, S9033303, S9033304,
S9033305, S9033306, S9033307, S9033308,
S9033309, S9033310, S9033311, S9033312,

S9033313, S9033314, M2.5x5, M2.5x 13,
M2.5%8 (&L )

HelH

$9032701

$S9033401

59013601 $9020201 $9020202

—

(

=)

$9020103 $9020104

3

TR WEMAER Z15-5N / 7N =&ER
30 ©2016 AIEOUH HRIFFE



Spreading Wings S900 £~ i

fHaFsS
13

29

30

31

32

27
28
1

34
5
36
37
38

B
SPIDIREHAE

HEZRAEH
(CW-4T%T )

MERAEM
(CW-54T )

HERAEM
(CCW-4T4T )

MERGFEY
(CCW-£4T )

GPS fiEMZRER
=230
Gl =t
BIZRRIBRE

4114 FBYLRR R
RIT

414 BB (41)
4114 mBkE (R)

SIEM
B2 3, 9, 12, 14, 15

Fef#e 7, 8, 10, 11, 22, 23, 25, S9012901,
S9012902, S9012903

B8 6, 8, 10, 11, 21, 24, 25, S9013001,
$9013002, S9013003

B8 5, 8, 10, 11, 22, 23, 25, S9013101,
S9013102, S9013103

Bee 4, 8, 10, 11, 21, 24, 25, S9013201,
59013202, S9013203

S$9032701, S9032702, S9032703, M2.5x 8 ( [ElfE:k )
LRI RERRIAISRL

$9020101, $9020102, S9020103, S9020104
59033401

S9013501, M3x10.3

S9013601

S9013701R, M3x12.3 (4M<F)

S9013801B, M3x12.3 (48 )

©2016 X3EEIF RiFAE 31

RO



AEMNEET, ORBTEAN.
R LATE DJI B MUt EIIRIRA ( BFFM)

http://www.dji.com/cn/product/spreading-wings-s900

WREXNRPBEHURDREINY, BEIL TR FHREREHA:

DocSupport@dji.com,

© 2016 KWL HRILFRE

GG = e =ESEABN VAN



	免责声明
	简介
	目录
	产品使用注意事项
	符号说明
	盒内物品清单
	安装起落架
	安装机臂
	安装飞控系统并连线
	中心架XT60接口连线
	安装电池
	设置收放起落架
	安装云台
	附录
	电调提示音
	电调LED描述
	产品规格
	感度推荐参数

	常见问题(FAQ)
	电调焊接方法
	重新安装螺旋桨
	预防射桨
	使用桨托
	电机减震套件安装方法
	重新安装舵机
	舵机重新校准行程

	零件清单

